
Lekcja 1 Przekształcanie wyrażeń algebraicznych - utrwalenie   16.03.2020 

 

zad. 1. Doprowadź wyrażenie do najprostszej postaci 

a) 4(3x -2) -2(x+5) = 

b) 2(-x+1)+3(2x-1) = 

c) 8(-4a+3)-4(a-2) = 

zad. 2. Wykonaj mnożenie i uprość wyrażenie. 

a) (5a-2b) (3a+b) = 

b) (5p+2r) (3a+b) = 

c) (-2x-6) (4x+1) = 

d) (7m+4n) (2m-6n) = 

e) (8x – 3) (–4x + 4) = 

g) (–7 + 2x) (8x – 12) = 

h) 4(2x – 1) (2x – 3) = 

i) –5(2x – 3) (x – 5) = 

j) (7x – 8)(5x – 3) = 

k) (–4a – 7)( -3a + 8) = 

l) (–1,8x2 – 4)(5x2 – 0,6) = 

ł) (8x – 3)(4x + 7) = 

m) (7 + 2x)(x – 12) = 

n) (5 – 4x)(1 + 2x) = 

 
Zad. 3 Doprowadź wyrażenia do najprostszej postaci 

a)  yxyx 355  

b)      126426 xx  

c)     9754 xx  

d)     22 xx  

e)     4242 xx  


